






ANT IN

SET-TOP BOX

Installationsanleitung

Modell: HDO
Außenantenne

Leistung Eigenschaften

1.

Benutzen Sie die Antenne beim Sturm nicht und schalten Sie sie aus.
Schalten Sie die Antenne aus, wenn Sie sie nicht benutzen.
Wenn die Antenne nicht fähig ist, das gute Signal zu fangen, bringen Sie sie auf 
einen anderen Platz an.

Bemerkung

Installation mittels einer Bügelschraube 2. Installation auf den Mast

4. Montage an die Wand3.

Einstellung der Antenne in die 
richtige Position

Montage auf das Geländer (Balkon)

6.

7. Sicherheitshinweise 8. Anschluss und Nutzung

Legen Sie die Bügelschraube in die Öffnung im Halter der Antenne ein und setzen Sie darauf 
eine Schnalle.

Mit Hilfe der Bügelschraube befestigen Sie den Halter der Antenne zum Geländer und ziehen 
Sie die Schrauben.

Aus dem Sicherheitsgesichtspunkt ist es praktisch, die Antenne mit einer festen 
Schnur zur Konsole für den Fall anzubinden, wenn es zu deren Lockerung 
kommen würde.

Nach der Position der Öffnungen im Halter der Antenne bohren Sie die Öffnungen in die 
Wand und befestigen Sie die Schrauben. Setzen Sie auf die Schrauben den Halter der 
Antenne und ziehen Sie sie nach.

Drehen Sie mit der Antenne und verfolgen Sie die Qualität des Bildes, nach dem Finden der 
Position mit dem besten Signal und Bild sichern Sie die Antenne in der Position ab.

Ziehen Sie die Bügelschraube um den Mast durch, setzen Sie den Halter der Antenne 
auf und ziehen Sie die Schrauben.

5. Anschluss der Kabel

Schließen Sie das Signalkabel zum Ausgang der Antenne an und streifen 
Sie darüber eine wasserdichte Abdeckung.

Frequenzbereich:
UHF (470-790 MHz)
Gewinn: 45dB
Konnektor: F-Konnektor - weiblich
Impedanz: 75Ω
Eingangsspannung: AC100-240V
Arbeitsspannung: DC5V/550mA

Sie fängt lokale Digitalfernsehsignale in der Auflösung Full HD

Der eingebaute Niedergeräuschverstärker mit dem hohen Gewinn für 

den besten Empfang
des Signals im UHF-Band

Fachlich entworfene Anordnung der einzelnen Elemente erhöht den 

hochwertigen Empfang
des Digitalsignals.

Technologie für den Empfang des reinen Signals mit dem extrem 

niedrigen Geräusch. Einspeisung durch einen Netzadapter, der einen 

Packungsbestandteil bildet.

Sie können die Antenne an die Wand, an eine Rohrkonsole oder            
z.B. auch auf das Balkongeländer installieren.
Einstellbarer breiter Winkel des Signalempfangs.
Wasserdichte Dose, gegen die UV-Strahlung beständig.

Schließen Sie das Signalkabel, das von der Antenne zum Eingangskonnektor des Speiseadapters führt, an, 
schließen Sie den Output-Signalkonnektor an den Empfänger des Digitalsignals an und schalten Sie den Adapter 
in die Steckdose ein. Danach schließen Sie das Kabel vom Digitalempfänger in den Fernseher an.

Im Falle des Bedarfs der technischen Unterstützung finden Sie das Formblatt des Antrags auf die Unterstützung 
auf Adresse http://www.evolveo.com/cz/podpora.
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ANT IN

SET-TOP BOX

Telepítési útmutató

Modell: HDO
Külső antenna

Teljesítmény Tulajdonságok

1.

Viharban ne használja az antennát, kapcsolja ki.
Az antennát kapcsolja ki, ha nem használja.
Ha az antenna nem képes jó jelet fogni, helyezze át.

Megjegyzés

Telepítés U-csavarral 2.Szerelés oszlopra

4.Szerelés falra3.

Az antenna megfelelő pozícióba állítása

Szerelés korlátra (erkélyre)

6.

7.Biztonsági utasítások 8.Csatlakoztatás és használat

Helyezze az U-csavart az antenna tartóján lévő nyílásba, és tegye rá a kapcsot.

Az U-csavar segítségével rögzítse az antenna tartóját a korlátra, és húzza meg a csavarokat

Biztonsági szempontból praktikus az antennát egy erős kötéllel a konzolhoz 
kötni arra az esetre, ha kilazulna.

Az antenna tartóján lévő nyílások helyzetének megfelelően fúrjon lyukakat a falba, és 
rögzítse csavarokkal. A csavarokra illessze rá az antenna tartóját, és húzza meg őket.

Forgassa el az antennát, és figyelje a kép minőségét. Miután megtalálta azt a helyzetet, 
ahol a kép a legjobb, rögzítse.

Húzza rá az U-csavart az oszlopra, illessze fel az antenna tartóját, és húzza meg 
a csavarokat.

5.A kábelek csatlakoztatása

Csatlakoztassa a jelkábelt az antennakimenethez, és húzza át rajta a vízálló 
borítást.

Frekvenciatartomány:
UHF (470-790 MHz)
Nyereség: 45 dB
Csatlakozó: F konnektor - nőstény
Impedancia: 75 Ω
Bemeneti feszültség: AC100-240V
Üzemi feszültség: DC5V/550mA

Full HD felbontásban veszi a helyi digitális TV-jeleket
Beépített alacsony zajszintű, magas nyereségű erősítő az UHF sáv legjobb 
vételéhez
Az egyes elemek szakszerűen megtervezett elhelyezése javítja a digitális jel 
vételének minőségét.
Egy technológia a tiszta jel rendkívül alacsony zajjal történő vételéhez.
A tápellátást hálózati adapter biztosítja, ami a csomag része.
Az antennát telepítheti falra, csőkonzolra, de akár pl. az erkély korlátjára is.
Állítható széles jelvételi szög.
Vízálló doboz, ami ellenáll az UV-sugárzásnak.

Csatlakoztassa az antennától a tápadapter bemeneti csatlakozójához vezető jelkábelt, az adapter 
kimenő jelcsatlakozóját csatlakoztassa a digitális jelvevőhöz, és dugja be az adaptert a konnektorba. 
Aztán csatlakoztassa a kábelt a digitális vevőkészüléktől a TV-készülékbe.

Ha műszaki segítségre van szüksége, a http://www.evolveo.com/cz/podpora címen talál támogatást kérő űrlapot.

Abacus Electric, s.r.o.
Planá 2, 370 01, Czech Republic

Výrobce / Výrobca / Manufacturer / Gyártó
Naxya Limited

No.5, 17/F, Strand 50, 50 Bonham Strand, Sheung Wan, Hong Kong
Made in China



ANT IN

SET-TOP BOX

Istruzioni per l’installazione

Modello: HDO 
Antenna esterna

Potenza Proprietà

1.

Non utilizzare l’antenna durante il temporale, spegnerla.
Spegnere l’antenna se non la si usa.
Se l’antenna non sia in grado a captare un buon segnale, posizionarla in un 
luogo diverso

Nota

L’installazione tramite cavalloto filettato 2.Installazione su palo

4.Montaggio a parete3.

L’impostazione dell’antenna nella posizione corretta

Montaggio su inferriata (balcone)

6.

7.Istruzioni di sicurezza 8.Allacciamento e uso

Inserire cavalloto filettato nel foro del supporto dell’antenna e inserire la graffa.

Con l’aiuto di cavalloto filettato fissare il supporto all’inferriata e serrare le viti

Dal punto di vista della sicurezza è pratico legare l’antenna con una 
corda forte alla consola per il caso che si liberi.

Secondo la posizione dei fori nel supporto dell’antenna trapanare i fori nel muro e fissare 
le viti. Posizionare il supporto dell’antenna sulle viti e serrare.

Girare l’antenna e osservare la qualità dell’immagine, dopo aver trovato la posizione 
con il segnale e l’immagine migliore fissare l’antenna in posizione.

Infilare il cavalloto filettato intorno al palo, inserire il supporto dell’antenna e serrare le 
viti.

5.Allacciamento di cavi

Allacciare il cavo del segnale all’uscita dell’antenna e coprire con una 
protezione impermeabile.

Banda di frequenza:
UHF (470-790 MHz)
Profitto: 45dB
Connettore: F connettore - femmina
Impedenza: 75Ω
Tensione di ingresso: AC100-240V
Tensione di esercizio: DC5V/550mA

Riceve i segnali locali televisivi nella risoluzione Full HD

Amplificatore incorporato a basso rumore con alto profitto per la migliore 

ricezione
del segnale nel bando UHF

Posizionamento dei singoli elementi proposto professionalmente aumenta la 

ricezione di qualità
del segnale digitale.

La tecnologia per la ricezione di segnale pulito con il rumore 

estremamente basso. L’alimentazione tramite l’adattatore di rete in 

dotazione.

L’antenna potete installare sul muro, su consola di tubo o ad esempio anche 
sull’inferriata del balcone.
È possibile impostare l’angolo largo di ricezione del segnale.
Scatola impermeabile all’acqua resistente ai raggi UV.

Collegare il cavo del segnale che passa dall’antenna al connettore d’ingresso dell’adattatore di alimentazione, il 
connettore di uscita del segnale dell’adattatore collegare al ricevitore del segnale digitale e inserire l’adattatore 
di alimentazione nella spina. Poi collegare il cavo dal ricevitore digitale nel televisore.

In caso di necessità del supporto tecnico troverete il modulo di richiesta all’indirizzo http://www.evolveo.com/cz/podpora.
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